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Dichiarazione sostitutiva inerente i requisiti di ammissibilità


DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL’ATTO DI NOTORIETÀ
(artt. 46 e 47 DPR 445 del 28 dicembre 2000)
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al fine della concessione del contributo per la partecipazione al “Progetto team di esperti a supporto delle imprese – Team per la ripresa” 

consapevole delle responsabilità penali derivanti dal rilascio di dichiarazioni mendaci e della conseguente decadenza dai benefici concessi sulla base di una dichiarazione non veritiera, ai sensi degli articoli 75 e 76 del Decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445


DICHIARA

· di essere a conoscenza delle disposizioni contenute nel Bando “Progetto team di esperti a supporto delle imprese – Team per la ripresa”, pubblicato sul sito istituzionale dell’Agenzia Lavoro & SviluppoImpresa (www.lavoroimpresa.fvg.it); 
· di possedere i requisiti di ammissibilità di cui all’articolo 3;
· di essere in possesso dell’articolazione degli uffici espressa in numero di sedi e sportelli, come indicato nell’Allegato C, pagina 2;
· di possedere il numero di imprese aderenti, come indicato nell’Allegato C, pagina 2;
SI IMPEGNA

· a presentare ai fini della rendicontazione della spesa sostenuta, entro il termine fissato nell’atto della concessione, la documentazione prevista dagli articoli 41, 41 bis, 42 e 43 della legge regionale 7/2000 corredata da una relazione illustrativa finale dell’iniziativa realizzata nonché da un riepilogo delle spese complessivamente sostenute e delle entrate complessivamente percepite;
· a realizzare l’iniziativa nel rispetto di quanto dichiarato nella Scheda descrittiva del progetto (Allegato C);
· a presentare periodicamente un report completo delle attività e dei servizi svolti all’Agenzia Lavoro & SviluppoImpresa;
· a raccogliere eventuali problematiche comuni ed a segnalarle all’Agenzia Lavoro & SviluppoImpresa durante le riunioni di coordinamento periodiche, analizzando eventuali soluzioni comuni;
· a consentire ispezioni e controlli da parte da parte dell’Agenzia Lavoro & SviluppoImpresa.








La domanda è firmata digitalmente dal titolare/legale rappresentante
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